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  «Пам’ятай! Відроди! Збережи!»
    Загальносистемний День інформації
          У ЦРБ ім. П. Загребельного 20 грудня відбувся День інформації,
який став своєрідним підведенням підсумків у ЦБС Деснянського
району реалізації загальносистемного культурно-історичного проекту
«Пам’ятай! Відроди! Збережи!» до Року охорони культурної спадщини
в Україні.
      Кожна з бібліотек представила результати діяльності за проектом
та поділилася своїм досвідом у розкритті певної тематики, яку було
обрано для роботи з користувачами.
  В ході реалізації проекту всі публічні бібліотеки системи
використовували нові, інтерактивні форми роботи з користувачами,
долучали нових партнерів та намагалися якнайкраще висвітлити
культурну та історичну спадщину України.
      З метою популяризації інформаційних ресурсів кожна бібліотека
виготовила низку бібліографічної продукції, яка в подальшому буде
використовуватись для проведення заходів.
      Бібліотека ім. Ю. Гагаріна для дітей підготувала інформаційні
довідки про природні заповідники та об'єкти садово-паркового
мистецтва України, бібліотека ім. С. Олійника звернулась до витоків
віри наших предків та створила пам’ятку «Язичницькі святилища
древніх слов’ян», бібліотека № 115 для дітей підготувала
біобібліографічний нарис «Олекса Воропай – видатний дослідник
української етнографії й фольклору». 
    Бібліотека № 119 для дітей презентувала буктрейлер на книгу
Андрія Бачинського «Неймовірні пригоди Остапа і Даринки». 
      ЦРБ ім. П. А. Загребельного представила бібліографічний нарис
«Від стародавніх бібліотек до сучасних…».
      Всього за тематикою проекту було проведено 74 заходи, відвідали
заходи у рамках проекту - 3017 користувачів, створено 32
бібліографічні посібники, 1 буктрейлер, видано - 6232 книги.
  Відповідну бібліографічну продукцію та відеоматеріали за проектом
«Пам’ятай! Відроди! Збережи!» 
можна переглянути на сайті ЦБС Деснянського району
http://desnabib.kiev.ua/. 
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